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A településszerkezeti terv 2024-es módosításának leírása 

 

I. Területfelhasználás változása 

 

1. A 1173-1176 hrsz.-ú telkek falusias lakóterület területfelhasználásból településközpont 

vegyes területfelhasználásba kerül átsorolásra.   

2. Aligvár majortól délre a 7538 számú út mentén lévő területeken a kerékpárút 

nyomvonalának pontosítása az alábbi változásokat eredményezi 

Érintett helyrajzi számok Változás leírása 

035 hrsz. Északi 2/3-án az erdőterület bővül. 

Közlekedési területből erdőterületbe (védő 

erdő) történik átsorolás. 

035 hrsz. Déli nyúlványa általános mezőgazdasági 

területből erdőterületbe (védő erdő) és 

közlekedési területbe kerül átsorolásra. 

034/26 hrsz. A telek déli végében két ponton Általános 

mezőgazdasági területből Közlekedési 

területbe sorolás történi. 

034/25 hrsz. A telek déli vége Általános mezőgazdasági 

területből Közlekedési területbe sorolódik. 

6515 hrsz. A telek déli vége Kertes mezőgazdasági 

területből Közlekedési területbe sorolódik. 

 

II. Területrendezési tervvel való összhang igazolása: 

 

Térségi területfelhasználás a megyei szerkezeti terv alapján 

1. pont 

A változtatással érintett terület a települési térség területéhez tartozik, ahol bármely települési 

területfelhasználási egység kijelölhető. Ennek megfelelően a tervezett módosítás és a törvényi 

előírások közötti összhang biztosított.  

2. pont 

A változással érintett terület erdőgazdálkodási és mezőgazdasági térséget érint. A törvényi 

előírásokkal nem ellentétes. 

 

Övezetek az országos és a megyei terv alapján 

Az országos övezetek közül a következők érintik a tervezési területeket:  

- kiváló termőhelyi adottságú szántók övezete (2. terület csak) 

Az övezet a 2. számú tervezési területet érinti annak középső szakaszán. Az út mentén 

mindkét oldalon kiváló termőhelyi adottságú szántók övezete jelölt. Beépítésre szánt terület 

nem kerül kijelölésre az övezet területén és az övezetre vonatkozó további szabályokkal is 

szinkronban van a tervezett módosítás. 

- erdők övezete (2. terület csak) 
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Az erdők övezete az útszabályozással érintett terület déli részét érinti kismértékben, a 035 

és a 034/26 hrsz.-ú területeken. Muraszemenye hatályos terve alapján az erdők 

övezetének 85,05%-a lett erdőterületbe sorolva. A módosítást követően ez az arány javul, 

85,22%-ra emelkedik, azonban ez sem felel meg a törvényi előírásnak. Jelenleg 

folyamatban van Muraszemenye új településtervének készítése, ahol a nyilvántartott erdők 

(erdők övezete) hiánytalanul feljelölésre kerülnek majd. 

- erdőtelepítésre javasolt terület övezete (1. terület csak) 

Az erdőtelepítésre javasolt terület övezete érinti a 2. tervezési területet, a kerékpárút 

nyomvonalát a középső szakaszon. A tervezett módosítás a törvényi előírásokkal 

szinkronban van. 

- tájképvédelmi terület övezete (mindkét területet érinti) 

A tájképvédelmi terület övezete mindkét tervezési területet érinti. A tervezett módosítások 

az előírásokkal nem ellentétesek. 

- vízminőség-védelmi terület övezete (1. terület csak) 

A vízminőség-védelmi terület övezete az 1. tervezési területet érinti. A tervezési területen 

vízvédelemmel érintett területről nem tudunk, adatszolgáltatásként nem érkezett ilyen 

jellegű adat, információ. A tervezett módosítás az övezetre vonatkozó előírásokkal nem 

ellentétes. 

 

A vármegyei övezetek közül a következők érintik a települést: 

 ásványi nyersanyagvagyon övezete (mindkét területet érinti) 

Az övezet területe a vármegyei tervlap lehatárolása alapján a település teljes területét 

érinti. A kapott pontosított adatszolgáltatás alapján a településen lévő ásványi 

nyersanyagvagyon övezetek a tervezési területeket nem érintik. 

 

III. Területi mérleg változása a tervezési területen belül: 

 
 hatályos (ha) tervezett (ha) változás (ha) 

Falusias lakóterület 0,39 0,00 -0,39 

Településközpont 

vegyes terület 
0,00 0,39 +0,39 

Közlekedési terület 1,35 1,35 0,00 

Erdőterület – védő erdő 2,23 2,88 +0,65 

Általános 

mezőgazdasági terület 
4,97 4,35 -0,62 

Kertes mezőgazdasági 

terület 
1,15 1,12 -0,03 

  


